

人生走走弯路又何妨

□周礼

在成就事业的路上,几乎每个人都期望找到一条平坦快捷的道路,从而一帆风顺,毫不费力地抵达目的地。然而,上天似乎喜欢跟人开玩笑,他从不让人随随便便成功,总是在通往成功的路上设置种种障碍,让人无法轻松逾越。

跑过高速路的人可能都知道,高速路并不是笔直向前的,而是有许多弯道,并且这些弯道都是人为设置的。可能有人问,道路不是越直越好吗?为什么还要多此一举,设置一些弯道呢?事实上,交管部门早就发现,道路过直,往往容易导致开车的人精神涣散、疲劳,从而酿成不必要的交通事故。因此,设计者才故意在高速公路设置一些弯道,使

司机保持头脑清醒,避免由于惯性造成的视觉误差。

如果说高速公路上的弯道是人为设计的,那么生活中的“弯道”则是客观存在的,我们应该以平和的心态坦然面对,因为有些弯路是人生必须经历的,你想躲也躲不过去。就拿人的成长来说吧,谁年轻的时候不摔跟头、不碰壁、不犯错呢?可以说,几乎每个人都是从跌跌撞撞中走过来的。

十多年前,她高中毕业没有考上大学,只好选择做一名乡村代课教师,可好景不长,不到一个月就被学生轰下了台。刚开始,她觉得十分委屈,但随后一想,或许自己并不适合教书。后来,她去了南方

打工,虽然干了很多种职业,但始终不如人意。直到后来,她凭借仅有的一点语言天赋,当上聋哑学校的教员,她的人生才有了转机。再后来,她办了一所残障学校当上了校长。再后来,她又创办一家残障人士用品公司,当上了老板。走过无数的弯路之后,她终于迈上了康庄大道,成为一个拥有上亿资产的女强人。

生活中,很多人怕走弯路,以为走弯路就是浪费时间,就会离成功越来越远。而实际上,走得快不一定走得远,只有选对了路,才能到达理想的彼岸。很多时候,成功的经验都是从失败中一点点摸索出来的,走弯路,能让我们更加清楚地看清脚下的路。所谓“山重水复疑

无路,柳暗花明又一村”,走过弯路,才会有“蓦然回首,那人却在灯火阑珊处”的恍然大悟。如果一个人的人生过于顺畅,往往缺乏危机意识和抗击挫折的能力,一旦遭遇不幸或打击,就会一蹶不振,甚至放弃生命。而“弯路”往往能磨砺人的意志,激发人的潜能,让人收获到巨大的成就感和喜悦感。

法国作家勒农曾说:“你不要焦急!我们所走的路是一条盘旋曲折的山路,要拐许多弯,兜许多圈子,时常我们觉得好似背向目标,其实,我们总是越来越接近目标。”有时,当我们无法到达预定的目标时,不妨绕一个圈,尽管会多走一些路,但它能引领我们走向成功。

科技新知

“药用”巧克力

美国一家巧克力公司专门研究草药技术的科学家们找到一种不常用的草药,其中含有一种新的去苦味剂。将这种去苦味剂放入可可豆中制作的巧克力脂肪含量只有35%,释放了可可豆的各种医药价值,如保护神经系统、降低中风风险等。

便捷风车发电机

来自冰岛的Janulus公司制作了便捷风车发电机,尺寸由你选择,最小的仅重650克,折叠后轻松塞进背包;而大个头的可竖立在院子里,甚至为整个房子提供清洁能源,而其最大储电量达30万毫安。

手机1分钟充满电

日前,以色列公司StoreDot宣布,公司研发的手机电池能够在60秒内充满电。这款电池使用特殊的氨基酸作为原料,可以实现快速和安全的充电。该电池的充电次数最高可达2000次,为现有电池的4倍。其充电电池的容量约为现有电池的一半。

激光剃须刀

美国加州Skarp技术公司根据人体毛发在特定波长的激光下会分解的原理,研制出一种神奇的激光剃须刀,使用激光替代传统刀片,可瞬间“融化”毛发,且毫不刺激皮肤。每把激光刀都可使用5万小时,并且因它的功率极小,一节七号电池预计可以使用一个月。



烈马雄风 苗青/摄

生活感悟

学会退让“赢”了快乐

□陶绍教

那天在广场下棋,技高一筹的我加上运气特别好,与公认的下棋高手老李对弈时,他竟接连输我4盘。争强好胜心理极强的他,气得脸色铁青,说不胜上一盘不收兵。我知道他的性格,且此时已近中午,该回家做午饭了。在下第五盘棋时,我有意退让,让他终于“赢”了一回。他高兴地说:“我有实力,偶尔输几盘正常,最终赢的必是我!”我也谦虚地附和:“是的是的,我赢你只是偶然!”结果皆大欢喜,快乐回家。

之所以我如此,目的是让大家都快乐。因为老李这人的性格,不让他赢一盘,不给他台阶下,他会缠着你下棋到晚上也不肯走。我觉得老人下棋,重在参与,快乐就行,不必斗得你死我活,否则适得其反,影响了团结,破坏了心情。因此,我退让老李一步,乃明智之举。

对老友如此,待家人也一样。老伴

心直口快,喜欢唠叨。我不否认,有些方面老伴唠叨是正确的,是为了我好也是为了这个家好,但也有些方面唠叨是不对的,让我委屈,令我厌恶,甚至忍不住跟她争吵。而每每争吵近乎高潮时,我就会主动刹车,退让一步,或是去睡觉、出门去找老友玩,或是说些幽默话语逗她乐,以此平和心态,化干戈为玉帛,慢慢就和好如初了。

学会退让晚年乐。退休后,我主要生活目标就是追求健康快乐。在追求这目标过程中,难免会遇到这样或那样的矛盾冲突,而导致这些矛盾冲突的因素,又多是些鸡毛蒜皮琐事。

对此,我总以宽宏大量的胸怀来对待,从不针尖对麦芒,从不斤斤去计较,学会退一步海阔天空,主动握手言和,留住朋友的情谊,留住家庭的和睦与幸福,进而赢得晚年快乐与健康。

征稿启事

生活中处处皆是学问和乐趣,有含饴弄孙的快慰,有生活中发现的小窍门,有自家萌宠的可爱照片,如果您想与我们分享,可投稿至电子邮箱:120267128@qq.com。

生活小知识

挂钩不牢可加点油

很多挂钩好像一次性的,承受不了重力,掉了又挂,挂了又掉,怎么让它牢固点?您可以这样做:先用抹布擦干净瓷砖,然后在吸盘上均匀地涂一点点色拉油,再将吸盘紧贴瓷砖按压,排出空气。这样就能吸得稳稳的。

通便茶不能长期服用

目前在医学上并没有“宿便”这个概念,即使没有便秘的正常人也可能在一次排便或一个排便周期内不能排空所有的肠内粪便,这并不用紧张。部分便秘患者的腹部不适、治疗难度大等问题都可能与长期过度使用果导片、通便茶等药物或保健品有关。虽然通便茶具有一定的通便作用,也不能长期使用。

秋天少用泡沫洗面奶

秋季天气干燥,空气湿度小,皮肤水分少,更适合用滋润型的洗面奶。如果仍然使用夏季用的泡沫型洗面奶,会令皮肤变得紧绷干燥。

盐水泡新衣除甲醛

由于一些衣服在生产的过程中为达防皱效果而添加甲醛,买新衣时如果发现刺激性气味较强,说明其甲醛含量高,建议不要购买。如果买到,一般用0.5%的盐水浸泡新衣服10分钟,然后清水冲洗,晾干即可除去衣服中残留的甲醛。

常晒三部位补阳气

老人常晒后背、前腹、双脚,可刺激经络,增强养生效果。晒后背可提高免疫力,膀胱经行走于后背,大部分伤风、感冒都源于膀胱经受凉;晒前腹可减少大肚臃;因肝经始于大脚趾,晒双脚可疏肝明目。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第15283期中奖号码:2+3+4

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	89
组选3	/	346	0
组选6	/	173	138

排列三本省投注总额:351110元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15283期中奖号码:2+3+4+9+5

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	21	/	100000

排列五全国投注总额:8292346元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2015283期
中奖号码:04-06-10-12-14

奖等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	129	19	1635
二等奖	3960	741	10

六省市投注总额:599568元,安徽投注总额:116506元
奖池奖金:199850元

中国福利彩票3D玩法

第2015283期中奖号码:9-1-5

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	17632	702	1150
组选三	0	0	450
组选六	39622	1542	220

全国投注总额:38998182元,安徽投注总额:1055374元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2015121期

中奖号码:基本号码6-3-8-8-3-7生肖码:牛

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	3	0	10000
四等奖	79	2	500
五等奖	994	104	50
六等奖	22990	1860	5

六省市投注总额:967500元,安徽投注总额:81448元
奖池奖金:60596039元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
第15121期

中奖号码:02+04+17+27+28 04+06

奖等	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	1	1000000	/
二等奖	(追加)0	0	/
三等奖	65	124178	/
四等奖	(追加)24	74506	/
五等奖	580	5602	/
六等奖	(追加)174	3361	/
七等奖	25553	200	/
八等奖	(追加)1849	100	/
九等奖	495487	10	/
十等奖	(追加)160630	5	/
十一等奖	4693793	5	/

全国投注总额:183528820元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015283期

中奖号码:08-11-18-19-21

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	100	900
三等奖	414	10	4140

本期投注总额:11358元,奖池奖金:525元